



## Fashion-фотограф Марио Сорренти

Весьма откровенное прочтение основных символов греческой мифологии в качестве главной темы календаря Pirelli на 2011 год несколько месяцев назад выбрал Карл Лагерфельд (Karl Lagerfeld) – однако, несмотря на ажиотаж вокруг результатов его работы, сотрудничество успешного дизайнера и фотографа в одном лице с Pirelli оказалось однократным. Созданием следующего календаря для Pirelli вместо Лагерфельда займется не менее известный fashion-фотограф Марио Сорренти (Mario Sorrenti).

Руководство Pirelli подтвердило, что снимет следующий календарь именно Сорренти, совсем недавно закончивший съемки новой кампании Mango со Скарлетт Йоханссон (Scarlett Johansson) – хотя модное сообщество прочило на эту роль Стивена Майзела (Steven Meisel). Кроме того, стало известно, что по крайней мере одна модель точно будет принимать участие в создании календаря Pirelli-2012 – это Анна Селезнева, уроженка России.